



## Приведуть смерть у вигляді плямистого барана

Абу Саїд аль-Худрі (нехай буде задоволений ним Аллаг) передає: «Сказав Посланець Аллага (нехай благословить його Аллаг і вітає миром): «Приведуть смерть у вигляді плямистого барана, і оголосить вісник: «О люди Раю!» – І вони повернуться до нього і почнуть дивитися, і тоді він скаже: «Чи знаєте ви що це?» – І вони скажуть: «Так, це смерть!» – І всі вони його побачили. Тоді він крикне: «О люди Пекла!» і вони повернуться до нього і стануть дивитися, а він каже: «Чи знаєте ви що це?» – І вони скажуть: «Так, це смерть!» – І всі вони його побачили. І тоді його заріжуть, а буде сказано: «О люди Раю, відтепер тільки вічність і не буде смерті! О люди Пекла, відтепер тільки вічність і не буде смерті! Потім він прочитав: {Попередь їх про день скорботи, коли справа їх життя буде безповоротно вирішена, адже поки що вони перебувають у безтурботності,...} [Мар'ям: 39], і вони – це люди, прив'язані до земного життя, безтурботні, {...і не вірують} [Мар'ям: 39]».

[صحيح] [متفق عليه]

Пояснив Пророк (нехай благословить його Аллаг і вітає миром), що смерть приведуть в Судний День у вигляді чорно-білого барана, і оголосить вісник: «О люди Раю!», – і вони витягнуть свої шиї та піднімуть свої голови і почнуть дивитися, і він звернеться до них: «Ви знаєте що це?» – і вони скажуть у відповідь: «Так, це – смерть» – і всі вони побачать його (барана) та впізнають її (смерть), потім він оголосить: «О люди Пекла!», – і вони витягнуть свої шиї та піднімуть свої голови і почнуть дивитися, і він звернеться до них: «Ви знаєте що це?» – і вони скажуть у відповідь: «Так, це – смерть» – і всі вони побачать його (барана) та впізнають її (смерть). Тоді його (барана) заріжуть і оголосить вісник: «О люди Раю, відтепер перед вами життя вічне навечно без смерті! Та о люди Пекла, відтепер перед вами життя вічне навечно без смерті! І так буде для того, щоб збільшити благодаті віруючим, та посилити страждання для невіруючих. Потім прочитав Пророк (нехай благословить його Аллаг і вітає миром): {попередь їх про День Скорботи, коли доля їх життя буде безповоротно вирішена, адже поки що вони перебувають у безтурботності, і не вірують} Тож в Судний День буде розділено між мешканцями Раю та мешканцями Пекла, і зайде кожен в своє мешкання навіки. Тож шкодуватиме грішник про те, що так і не зробив добра, і пожалкує той, хто недбайливо ставився до своїх добрих справ, і зробив дуже мало з того, що дійсно міг.

النجاة الخيرية  
ALNAJAT CHARITY

